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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DEL
CANTÓN VINCES CELEBRADA 26 DE ENERO DEL 2024.

En Vinces, cabecera cantonal del mismo nombre, provincia de Los Ríos, República del
Ecuador, a los veintiséis días del mes de enero del año dos mil veinticuatro, siendo las
diez horas con doce minutos, en la sala de Sesiones del Gobierno Municipal del Cantón
Vinces, se dieron cita los siguientes señores: la vicealcaldesa Ab, Jessica Montiel
Lavayen y, los (as) señores (as) Concejales Principales Héctor Barona Muñoz, Sixto
Fajardo Coello, Msc. Miguel Mosquera Martínez, Dámela Sauhing Cervantes, a fin de
celebrar la presente sesión ordinaria del Concejo Municipal. Actúa el Ab. Juan Gabriel
Gallegos Franco en calidad de Secretario General que certifica. Antes de continuar la
sesión se procederá a dar lectura al memorando Nro. 015-A-GADMVINCES-JAMC-
2024. Vinces, 25 de enero de 2024. PARA: Abogada Jessica Montiel Lavayen
VTCEALCALDESA DEL CANTÓN VINCES. ASUNTO: En el texto. Por medio del
presente le comunico a usted, que no podre estar presente en la sesión ordinaria de concejo
municipal convocada para viernes 26 de enero de 2024, en virtud de tener que viajar a la
ciudad de Cuenca a una reunión de trabajo con el Gerente General del BANCO DE
DESARROLLO DEL ECUADOR B.P. para tratar asuntos institucionales que van en
beneficio de nuestro cantón, por lo cual la delego a usted para que presida dicha sesión
de concejo municipal. Lo que comunico a usted para los fines legales consiguientes.
Atentamente. Sr. Alfonso Montalván Cerezo. ALCALDE DEL CANTÓN VINCES. También
se procede a dar lectura al oficio circular. Babahoyo, enero 25 del 2024 Oficio Gire. N° 023-
SOL-YEG-2024. Señor Juan Alfonso Montalván Cerezo ALCALDE DEL CANTÓN
VINCES. CONSEJERO PROVINCIAL DE LOS RÍOS. Ciudad. - Señor Alcalde: Cordial
saludo, por disposición del señor Prefecto, Jonny Terán Salcedo, y conforme lo
determinan los Art. 50 Lit. c y Art. 319, del Código Orgánico de Organización Territorial,
Autonomía y Descentralización, CONVOCO a usted a Sesión Extraordinaria del Órgano
Legislativo, a realizarse el día viernes 26 de enero del 2024, la misma que se llevará a
cabo de manera virtual mediante plataforma Zoom, a las 10h30 para tratar el siguiente
Orden del día. Punto Único. - Autorizar al señor Prefecto, la suscripción de los Convenios
de Pago entre el Ministerio de Economía y Finanzas, el Banco de Desarrollo del Ecuador
y el Gobierno Provincial de Los Ríos; Instrumento legal que tiene por objeto recibir la
cancelación de las obligaciones, por concepto de devolución de IVA, competencias de
Riego y Drenaje, y las asignaciones por Modelo de Equidad Territorial que el Ministerio
de Economía y Finanzas, mantiene con el Gobierno Provincial de Los Ríos, en Bonos del
Estado; y a su vez, la pre-cancelación de obligaciones que mantenemos con el Banco de
Desarrollo del Ecuador, conforme lo establecen los art. 47 lit. í) y el art. 50 lit. k) del
COOTAD, Por vuestra amable atención, me suscribo de usted. Atentamente, Ab.
Yomaira Esparza García Directora del Órgano Legislativo. Por lo cual la vicealcaldesa
Ab. Jessica Montiel Lavayen preside esta sesión de concejo municipal del cantón Vinces.
La señora vicealcaldesa Ab. Jessica Montiel Lavayen, dispuso que por secretaria se
constate el quorum, respondiendo el Secretario que existe el quorum legal reglamentario
por lo tanto, es procedente seguir con esta sesión ordinaria de concejo, también comunico
que la concejala Ab. Fabiana Veliz Piedrabita indico mediante secretaria del concejo que
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hoy se encuentra en una consulta médica para lo cual posterior enviara el certificado
correspondiente, se procede a dar lectura al orden del día, el mismo que es del tenor
siguiente: 1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL
CONCEJO MUNICIPAL CELEBRADA EL 19 DE ENERO DEL 2024; 2. INFORME
DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL SEÑOR ALCALDE DE VINCES, SR.
ALFONSO MONTALVAN CEREZO; Y, 3. ASUNTOS VARIOS. Señores concejales
este es el orden del día previsto para esta sesión ordinaria de concejo, con la autorización
de la señora vicealcaldesa se pone en consideración para su aprobación; el concejal Sr.
Sixto Fajardo Coello mociona que se apruebe, moción que es apoyada por la concejala
Sra. Consuelo Gómez Mendoza, con la autorización de la señora vicealcaldesa se procede
a tomar votación nominal de la moción presentada; concejal Sr. Héctor Barona Muñoz su
voto es "a favor", concejal Sr. Sixto Fajardo Coello su voto es "a favor", concejala Sra.
Consuelo Gómez Mendoza su voto es "a favor", Msc. Miguel Mosquera Martínez su
voto es "a favor", concejala Sra. DanielaSauhing Cervantes su voto es "a favor", señora
vicealcaldesa certifico que de manera unánime con los concejales presentes queda
aprobado el orden del día. PRIMER PUNTO: APROBACIÓN DEL ACTA DE LA
SESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL CELEBRADA EL VIERNES 19
DE ENERO DEL 2024. - señores concejales el acta se les hizo llegar de manera digital
para su revisión por lo tanto se pone en consideración para su aprobación; el concejal
Msc. Miguel Mosquera Martínez mociona que se apruebe, moción que es apoyada por el
concejal Sr. Héctor Barona Muñoz, con la autorización de la señora vicealcaldesa se
procede a tomar votación nominal de la moción presentada; concejal Sr. Héctor Barona
Muñoz su voto es "a favor", concejal Sr. Sixto Fajardo Coello su voto es "a favor",
concejala Sra. Consuelo Gómez Mendoza su voto es "voto salvado por no estar
presente en la sesión de concejo anterior", concejal Msc. Miguel Mosquera Martínez
su voto es "a favor mocionante", concejala Sra. Daniela Sauhing Cervantes su voto es
"a favor"; señora vicealcaldcsa certifico que con cuatro votos a favor y un voto salvado
queda aprobado el primer punto del orden del día. SEGUNDO PUNTO: INFORME DE
ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL SEÑOR ALCALDE DE VINCES, SR.
ALFONSO MONTALVAN CEREZO. Con la autorización de la señora vicealcaldesa se
procede a dar lectura al informe de ACTIVIDADES REALIZADAS DESDE EL 19
AL 25 DE ENERO DE 2024.

VIERNES 19 DE ENERO DEL 2024

DESPUÉS DE LA SESIÓN DE CONCEJO ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL
OBJETIVO DE CONOCER SUS PETICIONES Y NECESIDADES.

REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.

LA ALCALDÍA DE VINCES A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE HIGIENE Y
MEDIO AMBIENTE REALIZA A TRAVÉS DEL DEPARTAMENTO DE HIGIENE
AMBIENTAL CONTINUA CON EL CONTROL DE MALEZA EN LA CIUDADELA
SAN MARINO.
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A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE GESTIÓN SOCIAL, MEDIANTE
AUTOGESTIÓN CONTINUAMOS AYUDANDO CON KITS DE ALIMENTOS A
PERSONAS VULNERABLES EN VARIOS SECTORES DEL CANTÓN.

CONTEXTUAMOS CON LOS CURSOS DEL PROYECTO "APRENDER PARA
EMPRENDER", GENERAN CONOCIMIENTOS QUE INCENTIVAN A LOS
ESTUDIANTES, NUEVAS FUENTES DE INGRESOS ECONÓMICOS MUCHOS DE
LOS ALUMNOS DEL CURSO DE PATILLAJE, HAN EMPEZADO A OFERTAR
POSTRES Y DULCES GRACIAS AL APRENDIZAJE ADQUIRIDO.

SÁBADO 20 DE ENERO DEL 2024

LA ALCALDÍA DE VINCES DESDE LAS PRIMERAS HORAS DE ESTE SÁBADO,
A TRAVÉS DEL PERSONAL LA DIRECCIÓN DE AGUA POTABLE Y
ALCANTARILLADO SE ENCUENTRAN TRABAJANDO ARDUAMENTE EN LA
PARROQUIA URBANA BALZAR DE VENCES EN LA REPARACIÓN EN LA
BOMBA SUMERGIBLE DE LA ESTACIÓN DE BOMBEO LA CUAL SUFRIÓ UNA
AVERÍA LA NOCHE DEL VIERNES 19 DE ENERO 2024, DEBIDO A UN DAÑO
EN LA LÍNEA ALTA DE TENSIÓN.

DOMINGO 21 DE ENERO DEL 2024

LA ALCALDÍA DE VINCES ANTE EL PROBLEMA DE DES ABASTECIMIENTO
DEL SERVICIO DE AGUA POTABLE EN LA PARROQUIA URBANA BALZAR DE
VINCES, DISPUSO EL SUMINISTRO DEL LÍQUIDO VITAL A TRAVÉS DE UN
TANQUERO QUE PROVEE DEL SERVICIO A LA CIUDADANÍA AFECTADA, SE
ESTÁ HACIENDO TODO EL ESFUERZO PERTINENTE PARA RESTABLECER
ESTE IMPORTANTE SERVICIO.

ASÍ COMO TAMBIÉN EN HORAS DE LA TARDE SE PROCEDIÓ A REALIZAR EL
MANTENIMIENTO DEL POZO DE AGUA POTABLE EN LA CIUDADELA LOS
MTRTOS.

LUNES 22 DE ENERO DEL 2024

ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES

REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.

EN COMPAÑÍA DE FUNCIONARIOS DE LAS DIRECCIONES DE OBRAS
PÚBLICAS Y MEDIO AMBIENTE, VISITÉ A LA OBRA DE REGENERACIÓN DEL
CRISTO REDENTOR.

MARTES 23 DE ENERO DEL 2024

LA ALCALDÍA DE VINCES A TRAVÉS DEL PERSONAL DE OBREROS DE LA
DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE REALIZA LA LIMPIEZA DE VARIOS
ESPACIOS MUNICIPALES, EN LA ROZA DE MALEZA EN ESTA OCASIÓN SE
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EFECTUÓ EN EL PERÍMETRO DE LA NUEVA TERMINAL TERRESTRE DE
VINCES.

REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.

SOSTUVE ENTREVISTA CON PERIODISTA DEL DIARIO EXTRA SOBRE LA
SEGURIDAD DEL CANTÓN

SOSTUVE REUNIÓN DE TRABAJO CON DIRECTORES ADMINISTRATIVO,
FINANCIERO ORDENAMIENTO TERRITORIO, JURÍDICO EN LA QUE SE
TRATÓ SOBRE LOS PROYECTOS VIGENTE PARA ESTE AÑO FISCAL.

MIÉRCOLES 24 DE ENERO DEL 2024

REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL.

ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER SUS
PETICIONES Y NECESIDADES

JUNTO AL DIRECTOR DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO REALICE
INSPECCIÓN DE LOS TRABAJOS EN LA PLANTA DE AGUA DE LA
CIUDADELA LOS MIRTOS EN LA CUAL SE EFECTUÓ CAMBIO DE BOMBA Y
TABLERO.

JUEVES 25 DE ENERO DEL 2024

REALICÉ EL DESPACHO DE CADA UNO DE LOS DOCUMENTOS TANTO
INTERNOS COMO EXTERNOS QUE INGRESAN AL GAD MUNICIPAL

ATENDÍ A LA CIUDADANÍA CON EL OBJETIVO DE CONOCER
PETICIONES Y NECESIDADES

SUS

ACOMPAÑADO DE MI ESPOSA PAULA ANDREA MONTES ASISTÍ A LA
GRADUACIÓN DE LOS ALUMNOS DE BARBERÍA Y BELLEZA COMO PARTE
DEL PROYECTO "APRENDER PARA EMPRENDER", DESARROLLADO EN EL
SALÓN DE EVENTOS NOCFÍES DE PARÍS.
TERCER PUNTO: ASUNTOS VARIOS. - Interviene la vicealcaldesa Ab. Jessica
Montiel Lavayen quien manifiesta que en relación a lo que el día de ayer tuvimos una
capacitación del concejo de participación ciudadana y control social sobre la rendición de
cuentas que tenemos que dar nosotros los concejales, también estuvieron el alcalde y
concejales del cantón Palenque y el Ing. Jorge Carriel en representación del señor alcalde
y compañeros concejales que asistieron, creo que para el compañero concejal Sixto y
concejal Miguel ellos ya tienen conocimiento de esto de la rendición de cuentas que se
tiene que dar cada año, nos indicaron que en el mes de febrero se va hacer el ingreso
tenemos que escanear el documento que nos envió el CNE, copia de cédula para poder
hacer nuestro respectivo registro, también al momento de inscribirnos a la candidatura
tuvimos un plan de trabajo el mismo que tenemos que ingresarlo ahí y luego a la asamblea
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ciudadana convocarla con quince días de anticipación y luego hacer la rendición de
cuentas hacer un video y subirlo a la plataforma donde también nos dijeron que en algunos
cantones ha habido funcionarios destituidos por parte de la contraloría por no ver
realizado estas actividades, también nos indicó que nosotros somos legisladores y
fiscalizadores y también lo que somos las políticas públicas aquí en nuestro cantón,
también nos dijeron que no es que nosotros tenemos que ir a la obra tomarnos "una
fotografía, sino que también dijo que tenemos que solicitar al alcalde por medio de escrito
cuanto costó la obra y si alguna obra está paralizada solicitarle al alcalde aunque ella
manifestó que algunos alcalde no les gusta que les soliciten este trámite pero es el trabajo
que nosotros hasta el momento tenemos que presentar el informe tenemos que subirlo
tenemos que subir con fotos anexadas de las peticiones que nosotros hemos realizado ante
la autoridad competente, también nos indicó que hay alcaldes que por solicitar un
documento ven que están en contra de él y como estaba un alcalde ahí le manifestaron
que no es con el ánimo de incomodar si no de solicitar y tenemos que rendirle cuenta a la
ciudadanía y la ciudadanía en la asamblea nos va a hacer muchas preguntas y tenemos
que tener las respuestas. Otro punto importante es ver cómo están los pagos de los
funcionarios porque ustedes saben que hay muchos que deben pensiones alimenticias
también tenemos que ver en ese sentido, también los jubilados entonces ver de qué manera
va este proceso de cancelación a nuestro personal, nos preocupa mucho porque hay
créditos hipotecarios y quirografarios donde suben los intereses, por eso ver qué gestiones
se han realizado, creo que a los obreros la semana pasada le han cancelado el mes de
noviembre como quedamos en sesión de concejo que iba a ir los administrativos, luego
los concejales luego el señor alcalde, esperemos que haiga recaudación y esperemos se
dé rápido esto. Interviene el concejal Sr. Sixto Fajardo Coello quien manifiesta que
ante esta ola de rumores que está involucrado nuestro alcalde creo que fui una de las
primeras personas que me solidaricé con él llamándole y diciéndole que cuente con
nosotros los concejales un total apoyo y hora que nosotros como concejales debemos estar
unidos ante estas declaraciones falsas que están haciendo porque también vimos en una
publicación que nosotros como concejales también estamos involucrados, en ese reportaje
que decía hay que coger preso a toda la administración al alcalde y los concejales porque
pueden salir del país huyendo. Son cosas que dan risa por eso estar unido para apoyar a
nuestro alcalde. Interviene la concejala Sra. Consuelo Gómez Mendoza quien
manifiesta que esta triste de ver lo que está sucediendo aquí en nuestro cantón Vinces y
también involucrada porque todos nosotros nos involucran de algo que no es verdad para
hablar hay que pensar y hay que ver para hacer este tipo de acusación es muy lamentable
que nuestro Vinces que toda la vida ha sido conocido como París Chiquito y ahora
estamos en boca de mucha gente por medio de esta persona que está haciendo mucho
daño, a nuestro compañero concejal Héctor Barona al concejal Miguel Mosquera a todos
que los conozco de toda una vida a nuestro alcalde entonces esto pega duro y estamos
propenso que a todos nos involucren de algo que no es verdad es muy lamentable pero
vamos a salir de esto así como vamos a salir de la inseguridad Dios nos va a bendecir a
todos en nuestro pueblo y cada uno de nosotros y vamos a estar bien cada uno de nosotros.
Interviene el concejal Sr. Héctor Barona Muñoz quien manifiesta que tiene unos
comentarios de los moradores de los recintos Matecíto y Macul sobre las letras si es que
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les van a poner algún modelo ya que solo están pintadas de blanco, en Macul ahora en
navidad hicieron bien bonito las adornaron, pero sería bueno que le colocaran algún
eslogan de la localidad eso quería manifestarle para que tome en cuenta y si es que van a
hacer algo que me avisen para avisarles a los compañeros. En cuanto a lo que está pasando
yo soy seguidor de Cristo y voy a leer lo que dice en Isaías cuarenta y uno diez, No temas
porque yo estoy contigo no desmayes porque yo soy tu Dios que te esfuerzo siempre te
ayudare siempre te sustentaré con la diestra del padre, si nos agarramos de nuestro padre
no hay que temer, aunque como ser humano sentimos un poco de temor, pero Dios nos
respalda y cuando dios nos respalda él nos da la victoria y pienso que vendrán cosas
grandes para Vinces va hacer bendecido lo declaro en el nombre de Cristo y vamos a
seguir adelante, es bueno lo que dice el compañero Sixto Fajardo que hay que estar unido
siempre y seguir adelante. Interviene la concejala Sra. Daniela Sauhing Cervantes
quien manifiesta la solidaridad con el señor alcalde y con su familia ustedes saben que
nosotros más allá de ser compañeros de equipo de la administración estamos junto nos
vemos semana a semana más allá solamente de ser alcalde también es un ser humano y
hemos podido ver el progreso una de la ciudad y otra como ser humano, el alcalde
muchísimas veces ha tenido la oportunidad de ayudar a tantas personas y lo ha hecho
desinteresadamente y es por ello que también me solidarizo con el compañero Miguel
Mosquera y Héctor Barona que son personas que yo he podido ver su crecimiento, el
trabajo ardu.o que como comerciante y el compañero Héctor lo ha venido siendo durante
muchísimos años y es lamentable que una persona nos quiera tachar a nosotros con
muchas, muletillas, nosotros no somos un cantón de droga nosotros somos un cantón de
gente húrmjde de gente hospitalaria de gente trabajadora y sé que muchísimos vinceños
nos respaldan por aquello por eso quiero invitar a mis hermanos vinceños a que dejemos
el morbo a un lado y que dejen que nosotros como autoridades hagamos nuestra labor se
le dado y se les a abierto las puertas a los militares para que vengan, quedó registrada
también en la sesión anterior cuando el alcalde lo dijo y estamos esperando y cualquier
documento que soliciten nosotros como autoridades estamos dispuesto a ayudarles, no
desmayemos compañeros y sigamos confiando en Dios porque es el enemigo que nos está
poniendo trampas. Interviene el concejal Sr. Sixto Fajardo Coello quien manifiesta que
en vista de todas estas cosas que están pasando en nuestro cantón imagínense esos malos
comentarios que han hecho ciertas personas que le llaman a la regata narco regatas cuando
es una regata que viene haciéndose por más de sesenta años es así que son declaraciones
infundidas declaraciones falsas de estas personas que quieren hacer daño tanto al alcalde
como a nuestro cantón. Por otro lado, también quería manifestar a los compañeros
concejales que en este mes que estamos muy escasos de recorridos no hemos salido a
recorrer las diferentes obras que está haciendo nuestro alcalde en esta administración los
invito para el día lunes o martes ponernos de acuerdo para el informe de labores de todos
los meses estamos escasos de fotos y tenemos que ir a recorrer al campo a la ciudad donde
se están haciendo las obras para que la gente así mismo la ciudadanía sepa que estamos
unidos y que estamos con nuestro alcalde que esta administración está más fuerte que
nunca y solidaria. Interviene la vicealcaldesa Ab. Jessica Montiel Lavayen quien
manifiesta que con todo lo acontecido en nuestro cantón es muy lamentable y nos hemos
visto inmiscuido algunos compañeros concejales porque hasta mi persona ha estado en.
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twitter fotografías y lo que le decimos a la ciudadanía vinceña que ustedes nos eligieron
para trabajar y aquí estamos trabajando con el señor alcalde y los compañeros concejales
y lo vamos a seguir haciendo todo mancomunadamente como siempre lo hemos
manifestado estamos unidos porque Vinces nos necesita unidos y siempre la policía y
militares han pedido que les colaboremos con vehículos, combustible lo que ellos han
requerido nosotros como GAD liemos estado presto. Vinces es un cantón de la pepa de
oro, nuestras regatas quien no ha venido a nuestras regatas Guayaquil Vinces a nivel
nacional y mundial que son reconocidas, de hombres y mujeres trabajadores por eso es
nuestro querido París Chiquito y vamos a seguir trabajando día a día para sacar a nuestro
Vinces adelante. Al no existir más punto que tratar con la autorización de la señora
vicealcaldesa se da por terminada esta sesión ordinaria de concejo siendo las diez horas
con cuarenta y tres minutos.
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